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Dados dos enteros A y B, A médulo B es el residuo de dividir A por B. Por ejemplo, los
nameros 7, 14, 27 y 38 son 1, 2, 0 y 2 médulo 3. Escribe un programa que reciba exacta-
mente 10 ntimeros por la entrada y escriba cuantos de ellos son distintos, si los consideramos
modulo 42.

Entrada

La entrada contiene 10 enteros no negativos, todos ellos menores que 1000, uno por linea.

Salida

Escribe una linea con el niimero de resultados distintos que se obtiene cuando los niimeros
de la entrada se consideran médulo 42.

Observacion

No te olvides el caracter de final de linea (" \n’ o endl ) o tu programa tendrd un error de
presentacion.
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